

### 窗口前置,交所融合

我市公安在18个海岛推行“交所联动”模式,建立基础联防、警情联处、服务联动等机制,破解海岛交通治理难题。



■ 图为市公安局交通警察支队新城大队交警在辖区重点路段开展夜查工作  
人民日报发

### 偏远海岛,直达服务

我市公安立足渔港、离岛等辖区实际,因地制宜,多措并举,优化升级海岛警务服务品牌。



■ 图为普陀沈家门派出所联合巡特警大队加强巡逻检查,确保“开渔”安全  
人民公安报发



■ 图为嵊泗嵊山派出所民警带着群众需要的药品、蔬菜等物品,登上壁下岛  
人民公安报发

### 一窗通拍,全域应用

我市公安深化公安政务服务改革,解决群众办事多次、多地采集问题,开展“一窗通拍、全域应用”改革。



■ 图为定海行政服务中心公安窗口民警为群众提供办证服务  
平安时报发

# 回眸2023 舟山公安『警』彩瞬间 以实干诠释忠诚,以奋斗镌刻荣光

□ 邹训永 顾浩祯 刘宇翔 王浩 黄宗冶 摄

2023年,我市公安积极创建“最平安城市、最便利服务、最高效、最优质执法、最忠诚警队”,坚持“马上就办、真抓实干”,以实干争先的姿态谱写护航高水平建设现代海洋城市的新篇章。舟山公安民警履职担当的工作剪影频频登上人民日报、新华社、法治日报等高层次媒体,本期我们精选了一批照片,以飨读者。

### 护航海洋经济新增长

我市公安倾力打造“11087·舟到在浙里”服务品牌,保障重大项目平稳运行。



■ 图为岱山鱼山派出所深入辖区重点企业开展安全“体检”,及时消除安全隐患,护航企业平安生产  
法治日报发

### 三能扬旗,最美舟警



我市公安精心开展“三能”主题教育实践活动,持续深化“六我”行动,着力锻造忠诚干净担当的过硬公安铁军。

■ 图为被评为“全国先进基层党组织”的岱山罗家岙派出所所长张立镇传递杭州亚运会火炬  
新华社发

### 创新“海上枫桥经验”

我市公安坚持创新发展具有海岛特色的基层警务模式,不断迭代升级“海上枫桥经验”,打造多个多元入驻的基层融治理中心,努力把矛盾化解在萌芽状态。



■ 图为普陀山朱家尖派出所民警利用警用无人机在滨海景区进行空中巡查,守护游客平安  
法治日报发

■ 图为岱山县公安局联合海事、渔政等涉海部门,举行“海上平安体联盟”成立暨启航仪式,组织开展了首次海上联合巡航和登岛踏查  
人民公安报发

